

Деяния апостола павла походы кирилла ильи и  
митрополита макария вспоминают о земле сирии и  
да с северо-запада азии африканской. Известно, что в 1568  
году император Федор на конюхе 40 лошадей, сопровождаемый  
членами его свиты (всего 2856) и наследником сыном царевичем Василием  
и всем придворным и дворцом выехал из Казани в Сибирь  
и в 1570 году вернулся.

Иван Годунов поднял восстание против царя, чтобы был императором  
и убил царя Ивана IV Грозного в 1584 году. Иван Годунов родился в 1535 году  
и умер в 1594 году. В 1584 году Иван Годунов убил царя Ивана IV Грозного  
и стал императором. Иван Годунов умер в 1594 году. Иван Годунов был  
императором с 1584 по 1594 год, правил 10 лет. Иван Годунов умер в 1594 году.  
Любопытно, что Иван Годунов был сыном царя Ивана IV Грозного, а Иван Годунов  
был сыном царя Ивана IV Грозного.

\* На 1640, воротах Воронежской крепости во время осады крепости  
находилась одна из первых пушек в России, имела вес 30 пудов. Пушка была заложена  
в 1640 году и находилась в крепости до 1645 года. Пушка была заложена в 1640 году  
и находилась в крепости до 1645 года.

Аладжа Крепость расположена на горном хребте в  
Северной Осетии на реке Аладжай. Крепость была построена в  
конце XVII века и состояла из двух частей: верхней и нижней. Верхняя часть крепости  
была расположена на вершине горы, а нижняя — на склоне горы. Крепость была построена  
в 1640 году и находилась в крепости до 1645 года.

Алабуга — русский город в Башкортостане.